

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ З МВФ.

Крупчатнікова Ю. С.

Науковий керівник – доц., к.е.н. Білоконь Т.М.

Міжнародні організації відіграють усе більш помітну роль у світовій економіці. Їхня діяльність дозволяє внести необхідний регулюючий важіль і визначену стабільність у валютно-розрахункові відносини між країнами.

Сучасний етап розвитку України характеризується значними економічними і політичними труднощами.

У зв'язку з фінансовою нестабільністю, різким наростанням зовнішнього боргу, що загрожує національній безпеці, та стагнацією економіки, співробітництво країни з міжнародними фінансовими організаціями ускладнюється неоднозначними оцінками як в суспільстві, так і в науковій економічній літературі. Аналіз результативності співробітництва України з Міжнародним валютним фондом (МВФ) дозволяє, з одного боку, виправити помилки і прорахунки, а з іншого боку – скоригувати програми співробітництва з урахуванням нових реалій і міжнародного досвіду.

Усе це зумовлює актуальність проведеного дослідження.

Метою дослідження є оцінювання сучасного стану валютно-фінансового співробітництва України та Міжнародним валютним фондом.

Предметом дослідження слугує механізм співробітництва України з Міжнародним валютним фондом та його результативність.

Наукова новизна дослідження полягає у розробленні рекомендації щодо розбудови механізму валютно-фінансового співробітництва МВФ із країнами-членами (зокрема Україною), заснованого на ефективній функціонально-організаційній схемі діяльності, використання якої дозволить оцінити та реформувати систему правового, ресурсного забезпечення Фонду, сприятиме підвищенню ефективності співробітництва України та Міжнародного валютного фонду.

Теоретичне значення дослідження полягає у розкритті основних засад співробітництва України з Міжнародним валютним фондом, визначенні ролі Верховної Ради України у формуванні законодавчої бази співробітництва нашої держави з МВФ, аналізі результативності співробітництва України з МВФ, розробленні шляхів та рекомендацій щодо покращення механізму співпраці України та Міжнародного валютного фонду і підвищенню ефективності їх двобічної взаємодії.

Практична цінність отриманих результатів полягає у можливості їх використання органами державної влади України для подальшого розроблення політики валютно-фінансового співробітництва.